
COMPTE-RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL DE BARBAZAN DEBAT
SÉANCE N° 2017.03 DU 30 JUIN 2017

L'an deux mille dix-sept, le trente juin à dix-huit heures, le Conseil Municipal de la commune
de BARBAZAN-DEBAT, dûment convoqué, s'est réuni au lieu ordinaire de ses séances, sous la
présidence de M. PEDEBOY Jean-Christian, Maire.
ETAIENT PRÉSENTS : M. PEDEBOY Jean-Christian, Maire, Mme RIVALETTO Claudine, M. BEZ
Bernard, Mme FERNANDEZ Consuelo, M. LOUPRET Yves, Mme MAUVEZIN Françoise,  Mme
RODRIGUEZ Rose-Marie,  M. IBORRA François, Mme PALOMINO Hélène, M. MANSE Jean-Luc,
Mme OLALLA  Anne-Marie, M. MAZET Serge, M. LARROUY Michel,  Mme DARRE Michèle, M.
MATUT Pascal, M. SONNEVILLE Didier, Mme SCHNEIDER Christianne.
PROCURATIONS : M. CHAMPAGNE Sylvain à M. IBORRA François,  M. DELMAS Claude à Mme
RIVALETTO Claudine,  M.  LAGARDELLE Gilles  à M.  BEZ Bernard,   Mme POUYENNE-VIGNAU
Régine  à  Mme  RODRIGUEZ  Rose-Marie,  Mme  SANSOULET  Monique  à  Mme  MAUVEZIN
Françoise, Mme VILANOVA Carmen à Mme PALOMINO Hélène.
SECRETAIRE DE SEANCE   : M. LOUPRET Yves.

ELECTIONS DE DELEGUES AUX ELECTIONS SENATORIALES
Secrétaire : M. BEZ Bernard.
Président : M. PEDEBOY Jean-Christian.
Membres : Mme RIVALETTO Claudine, M. MAZET Serge, M. MATUT Pascal, M. LOUPRET Yves.

Les candidats délégués aux Elections sénatoriales figurent sur une liste après concertation
entre tous les élus.  La liste est votée à l’unanimité.
Titulaires : LOUPRET Yves, RIVALETTO Claudine, DELMAS Claude, FERNANDEZ Consuelo, BEZ
Bernard, RODRIGUEZ Rose-Marie, SONNEVILLE Didier.
Suppléants : MAUVEZIN Françoise, CHAMPAGNE Sylvain, DARRÉ Michèle, MATUT Pascal

Compte-rendu  de  la  séance  du  27  mars  2017 :  Pas  de  remarque.  Le  compte-rendu  est
adopté.

DELIBERATIONS

INDEMNITES DE FONCTION MAIRE ET ADJOINTS     :  MODIFICATION DE L’INDICE DE
REFERENCE 

Vote à l’unanimité.

MODIFICATION  DU  TEMPS  DE  TRAVAIL  D’UN  EMPLOI  A  TEMPS  NON  COMPLET
D’ADJOINT TECHNIQUE PRINCIPAL 2  ème   CLASSE 

Mme RIVALETTO présente la délibération.
M. LE MAIRE : « Nous profitons du fait que deux contrats vont s’arrêter. »
Vote à l’unanimité.

AVANCEMENT DE GRADE – PROMOTION INTERNE – MISE A JOUR DU TABLEAU DES
EMPLOIS

Mme RIVALETTO présente la délibération.
M. IBORRA : « Le contrat s’arrête au 30 juin et la promotion prend effet au 1er août. Est-ce
normal ? »
M. LE MAIRE : « L’agent ne sera pas pénalisé car cela aura un effet rétroactif. ».
Mme RIVALETTO : « La nouvelle règle a permis de récompenser cet agent. »
Vote à l’unanimité.



APPROBATION DU REGLEMENT  DU FOUR  A  PAIN  COMMUNAL ET  DU TARIF  DES
CAUTIONS

Mme RIVALETTO présente la délibération.
M. LE MAIRE : « Ce règlement peut être amendé si vous avez des remarques. »

Mme  RIVALETTO  précise  que  l’utilisation  du  four  nécessite  l’intervention  des  services
municipaux, pour la mise en route. »
M. SONNEVILLE : « Un particulier peut-il utiliser le four sans dépendre d’une association ? »
Mme RIVALETTO : « La Commission Administration s’est posé la question, mais ce serait trop
difficile à gérer. »
Vote à l’unanimité.

ATTRIBUTION DE COMPENSATION AUX COMMUNES DES ANCIENS EPCI A FISCALITE
ADDITIONNELLE

M. LE MAIRE : « BARBAZAN n’est pas concerné, mais en tant que membre de la Communauté
d’Agglomération TLP nous devons voter. »
Vote à l’unanimité.

CONVENTION  DEPARTEMENT/COMMUNE     :  AMENAGEMENT  DE  LA  RUE  DU  11
NOVEMBRE

M. BEZ présente la délibération.
Vote à l’unanimité.

COEUR DU VILLAGE -  TRANCHE 4 ET DERNIERE     :  AVENANT N°1 DE LA MAITRISE
D’OEUVRE

Ont voté pour : 20
Se sont abstenus : 3 (M. MATUT, M. SONNEVILLE et Mme SCHNEIDER)

SDE65 - REMPLACEMENT DE 118 LANTERNES ECLAIRAGE PUBLIC – TEPCV AVENANT

M. BEZ présente la délibération : « Ce sont des lampadaires qui seront remplacés sur poteaux
béton. »
M. LE MAIRE précise que 55 000 € avaient été inscrits au budget.
Vote à l’unanimité.

SDE65 – REMPLACEMENT DE 145 LANTERNES ECLAIRAGE PUBLIC – TEPCV CEE

M. BEZ présente la délibération : « La zone concernée permettra de terminer de remplacer
toutes les lanternes sur poteaux béton. »
Vote à l’unanimité.

COMPLEMENT DE PARTICIPATION AU FSL

M. LE MAIRE présente la délibération.
Vote à l’unanimité.

CABINET MEDICAL ET PARAMEDICAL     :  DEMANDE D’AIDE FINANCIERE AUPRES DU
DEPARTEMENT 

M. LE MAIRE : « Il s’agit d’une demande d’aide financière au Conseil Départemental sur la
ligne des politiques territoriales. »
Vote à l’unanimité.

CŒUR DE VILLAGE TRANCHE 4 ET DERNIERE     : NOUVEAU PLAN DE FINANCEMENT

M. LE MAIRE présente la délibération.
Vote à l’unanimité.

DECISION MODIFICATIVE  N°1 AU BUDGET GENERAL 2017

M. LE MAIRE présente la délibération.



Vote à l’unanimité.

ONF - COUPE AFFOUAGERE

M. LE MAIRE présente la délibération.
Les  coupes  (204 stères)  sont  très  difficiles  d’accès.  Nous  ferons une publication dans le
bulletin municipal.
Vote à l’unanimité.

AUTORISATION DE CONTRACTER UN EMPRUNT

M. LE MAIRE présente la délibération.
Cet emprunt permet d’acquérir la maison ESCALE rapidement.
Vote à l’unanimité.

POINTS DIVERS

M. LE MAIRE précise que La Poste a transmis une proposition de nouveaux horaires incluant
une ouverture le samedi matin, ce qui fait 20 heures d’ouverture contre 26 précédemment.
La fermeture l’après-midi pénalise la Mairie pour la dépose du courrier. Au-delà de cela, on
n’est pas trop pénalisés, d’autant que l’on récupère l’ouverture du samedi matin. 
Il était question initialement de perdre 11 heures d’ouverture.
On peut considérer que cette proposition est acceptable :

 Lundi, mercredi, jeudi, vendredi : 9H00 - 12H00
 Mardi : 9H30 - 12H00 et 14H00 – 16H30
 Samedi : 9H00 -12H00
 Accueil bancaire 2 fois par semaine sur rendez-vous : 14h00 – 17H00.

M.  SONNEVILLE :  « Il  y  a  eu  743  réponses  à  la  pétition  (y  compris  sur  les  communes
limitrophes) ; 60% des signataires précisent que les horaires sont inadaptés. »

M. LE MAIRE : « Il est bon que ces pétitions aient circulé car La Poste était au courant. »

Séance levée à 19H50.

«     Signatures     » des Conseillers présents ou «     Procurations à     » 

 PÉDEBOY Jean-Christian  MANSE Jean-Luc

 RIVALETTO Claudine  OLALLA Anne-Marie  

 BEZ Bernard
 CHAMPAGNE 
Sylvain IBORRA François

 
 FERNANDEZ Consuelo

 SANSOULET 
Monique MAUVEZIN Françoise

 LOUPRET Yves  MAZET Serge

 RODRIGUEZ Rose-Marie  VILANOVA Carmen PALOMINO Hélène

 DELMAS Claude  RIVALETTO Claudine  LARROUY Michel
 POUYENNE-
 VIGNAU Régine RODRIGUEZ Rose-Marie  DARRÉ Michèle

 IBORRA François   MATUT Pascal

 MAUVEZIN Françoise   SONNEVILLE Didier

 LAGARDELLE Gilles BEZ Bernard
 SCHNEIDER 
Christianne   

 PALOMINO Hélène     
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